

Stadt Rodewisch - Bauvorhaben "Sanierung Herrenhaus"

Verhandlungsverfahren mit Teilnahmewettbewerb VgV

Vergabe-ID: 3205870

Vergabenummer: Hrh2025/1

Beantwortung Bieterfrage vom 16.07.2025, 16:15 Uhr

Bieterfrage:

„Sehr geehrte Damen und Herren,
für die VgV wurde eine Korrektur der Bekanntmachung erstellt. Die 1. Fassung der Bekanntmachung zählte 62 Seiten. Die Korrektur umfasst jetzt 118 Seiten. Hat das seine Richtigkeit oder sind hier Dopplungen erfolgt? Was wurde korrigiert? Erbitte kurze Info. Besten Dank.

Mit freundlichen Grüßen“

Antwort:

Vielen Dank für die Bieterfrage nebst Hinweisen, die wir gerne beantworten.

1.

Unsere Überprüfung des Sachverhalts hat ergeben, dass die ursprüngliche Bekanntmachung im Vergabeportal als PDF-Datei einen Umfang von 115 Seiten hat und die Korrekturbekanntmachung als PDF-Datei ebenfalls. Eine Dopplung können wir zumindest im Internetauftritt der evergabe in der Benutzeroberfläche für Auftraggeber nicht erkennen. Eine solche wurde auch nicht veranlasst.

2.

Wie bereits im Rahmen der letzten Nachlieferung erwähnt, wurden nur geringe punktuelle Korrekturen in der Bekanntmachung vorgenommen. Konkret wurde lediglich in den Losen bei der Beschreibung der Anforderungen an die Einzelreferenz hinsichtlich der Lose 3 und 4 redaktionelle Fehler beseitigt. Hinsichtlich des Los 3 wurde richtiggestellt, dass sich der Auftragsumfang der Referenz auf die LPH 3 bis 8 und nicht nur auf die LPH 4 bis 8 beziehen soll. Darüber hinaus wurde hinsichtlich des Auftragsumfangs in Hinblick auf die ausgeschriebene Leistung die ALG 8 ergänzt. Hinsichtlich des Los 4 wurde ebenfalls richtiggestellt, dass sich der Auftragsumfang der Referenz auf die LPH 3 bis 8 und nicht nur auf die LPH 4 bis 8 beziehen soll. Darüber hinaus wurde hinsichtlich des Auftragsumfangs in Hinblick auf die ausgeschriebene Leistung die ALG 6 ergänzt.

3.

Zur Vermeidung von Missverständnissen möchten wir darauf hinweisen, dass leider weder der öffentliche Auftraggeber noch die Verfahrensbetreuung, einen Einfluss darauf haben, wie sich die Gestaltung der Bekanntmachung bzw. die Bearbeitungsmaske für das Verfahren im Vergabeportal der evergabe für die Teilnehmer darstellt. Dies insbesondere auch in Hinblick auf die in der Bieterfrage monierte „Dopplung“.

4.

Da bedauerlicherweise die Bekanntmachung im Internetauftritt des Vergabeportals sehr unübersichtlich gestaltet ist und auch viel überflüssigen Text enthält, empfehlen wir allen Teilnehmern sich bei der Erstellung ihrer Teilnehmeranträge an den Inhalt der Vergabeunterlage, konkret an der PDF-Datei, **Vergabeunterlage_Rodew_Herrenhaus_RICHTIG.pdf** und den **Formblättern** zu orientieren.

Mit freundlichen Grüßen

die STEG
Stadtentwicklung GmbH

i.A. Alexander Appel
Projektleiter Vergabewesen